

Vážení členovia SZZ ZO 28 - 21 Žilina - Lúčky,

dňa 02.03.2022 som Vás na výborovej porade, následne v ten istý deň prostredníctvom webu informoval o zásadnej zmene, ktorá sa týka nového spôsobu odpočtu elektrickej energie (viď. info na webe z 02.03.2022).

K tejto zmene sa pristúpilo z dôvodu, že týmto už štandardným spôsobom sa odpisujú stavy elektromerov aj v našich bytových domoch a tiež preto, že p. Černák z osobných dôvodov už nedokáže plnohodnotne vykonávať fyzicky tieto činnosti.

V súvislosti s blížiacim sa termínom nového spôsobu odpočtu el. energie z Vašich elektromerov, Vás chcem prosiť a požiadať zároveň o spoluprácu pri vykonávaní týchto odpočtov.

POSTUP JE NASLEDOVNÝ:

Vaše meno, priezvisko, variabilný symbol Vašej chatky/záhradky, odčítavaný údaj merača elektrickej energie napr.: (86,272 kWh), t.j. všetky čísla v rade za sebou, aj za desatinnou čiarkou (všetky čísla v čiernom aj v červenom políčku) **86,272 kWh**, napíšete do textu e-mailu, ktorý v termíne odpočtov (1 – 14. novembra), zašlete na e-mail: luckyza@luckyza.sk

Spolu s týmto napísaným koncoročným stavom merača **je potrebné zaslať aj fotografiu merača** (na ktorej bude vidno všetky potrebné identifikačné údaje z Vášho elektromera), priložená fotografia bude zároveň potvrdzovať, Vami nahlásený stav merača elektrickej energie.

Odpočty sa budú vykonávať 1 x ročne, v rovnakom termíne vždy od 1. novembra do 14. novembra!!!

V tomto období sa vykonajú aj námatkové/operatívne fyzické kontrolné odpočty zo strany elektrikárov jednotlivých lokalít. Ľudia, ktorí nedisponujú mobilnými telefónmi, môžu požiadať o odpočet telefonicky elektrikára príslušnej lokality.

Musíte si uvedomiť, že z hľadiska niektorých prevádzkových činností sa musíme prispôsobiť modernej dobe a zefektívneniu evidenčných a štatistických činností, súvisiacich s prevádzkovou činnosťou SZZ ZO.

Ďakujeme Vám za pochopenie a spoluprácu!

V Žiline dňa 17.10.2022

S pozdravom,

Slovenský zväz záhradkárov
ZO 28 – 21 Žilina – Lúčky, v zastúpení

JUDr. Juraj Jánošík, predseda, v. r.
Eva Hrnčiarová, tajomník, v. r.
Dušan Štiga, podpredseda, v. r.